
 

 

ПОЗИВ ЗА ПСИХОЛОГЕ и ПСИХОЛОШКИЊЕ 

ЗА УЧЕШЋЕ У ОБУЦИ  НА ТЕМУ  

УНАПРЕЂЕЊА МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА МЛАДИХ  

КРОЗ ПРИНЦИПЕ ОМЛАДИНСКОГ РАДА 

 

 
Уводне информације 

Циљ програма који НАПОР спроводи у сарадњи са Кровном организацијом младих Србије, 

Националном асоцијацијом канцеларија за младе, Омладинским савезом удружења 

„ОПЕНС“ и Савезом извиђача Србије, уз подршку Министарства туризма и омладине  је 

унапређен систем заштите менталног здравља младих за спровођење превенције и 

пружањe свеобухватних, интегрисаних услуга намењених младима u 10 ЈЛС у Србији. 

Поред омладинских радника и радница, додатну индивидуалну  и групну подршку младима 

пружаће и психолози и психолошкиње из 10 ЈЛС. 

Стога, НАПОР расписује позив за пријаву психолога и психолошкиња за учешће  на 

обуци.  Обука за 20 психолога/психолошкиња биће одржана у Сремским Карловцима у 

периоду од 26. до 29. марта, у трајању од 3 пуна дана рада, односно 12 сесија. 

Обуком ће психолози и психолошкиње стећи знања о принципима омладинског рада и 

приступима у раду са различитим младима, као и унапредити вештине за рад са различитим 

групама младих, а нарочито са младима из осетљивих група.  

Области које ће бити покривене обуком:  

➢ Принципи омладинског рада  

➢ Ментално здравље младих кроз омладински рад са фокусом на младе из друштвено 

осетљивих група 

➢ Карактеристике и приступи у раду са младима из друштвено осетљивих група  

➢ Изазови у директном раду са младима 

 

Временски оквир: 

 

Пријава за учешће на обуци 20.03.2024. године до 11 часова 

Потврда учешћа полазницима/цама 21.03.2024. године 

Реализација обуке у Сремским Карловцима 26-29.03.2024. године 



Профил полазника/ца обуке: 

 

▪ Формално образовање полазника/це обуке – минимум основне студије у области 

психологије. 

 

▪ Претходно искуство у бављењу темом менталног здравља. 

 

▪ Полазници/це могу бити запослене и незапослене особе, без ограничења у односу на 

старосну доб. 

 

▪ Полазници/це долазе из једног од наведених општина: Зрењанин, Крушевац, 

Крагујевац, Бечеј, Зајечар, Лесковац, Нови Пазар, Суботица, Ниш и Сомбор. 

 

Дужности и обавезе: 

 

Обавезе полазника/ца обуке:  

 

− Присуство и активно учешће током целокупне обуке, 3 пуна дана рада односно 12 

сесија, у периоду 26-29.03.2024. године. 

o Са почетком рада се почиње 26.03. у 14 часова, а обука се завршава 29.03. 

након ручка, односно после 15 часова. 

 

− Смештај током обуке у Еколошком центру Радуловачки у Сремским Карловцима у 

ком ће обука бити реализована - https://www.ekoloskicentar.org/ 

 

− Попуњавање евалуације обуке  

 

Обавезе НАПОР асоцијације: 

 

- Свим полазницима/цама који буду похађали обуку у целости НАПОР ће издати 

потврду о учешћу. 

 

- Целокупну организацију и логистику као и трошкове пута, смештаја и оброка током 

обуке обезбедиће НАПОР. Смештај је обезбеђен у Еколошком центру 

„Радуловачки“ у  двокреветним или трокреветним собама.  

 

- Рефундација путних трошкова која ће се вршити након догађаја и послатих карата, 

на рачуне полазника/ца.  

 

У складу са вредностима које НАПОР промовише, коришћење алкохола током 

трајања  обуке је забрањено. 

 

Пријава и селекција  

 

Пријава се врши путем линка  https://forms.gle/4HFWtm4ztpcmn9zE9   до 20.03.2024.  године 

до 11 часова. 

https://www.ekoloskicentar.org/
https://forms.gle/4HFWtm4ztpcmn9zE9


 

Непотпуне и закаснеле пријаве, као и пријаве које нису послате у складу са описаним, неће 

бити разматране.  

 

Комисију за селекцију чиниће представнице НАПОР Секретаријата. Комисија задржава 

право додатних интервјуа током процеса селекције. Резултати селекције биће 

комуницирани са свим пријављеним кандидатима/кињама.  

 

Детаљне информације о начину и времену доласка, смештају и раду биће послате 

селектованим учесницима/цама.  

 

Контакт особа за додатне информације је Маријана Јовић,  

мејл: marijana.jovic@napor.net  

телефон: 063 71 99 759 

 

  
Пројекат:Унапређење менталног здравља младих - координација локалних и националних актера 1.0 и Унапређење 

менталног здравља младих  - кроз развој капацитета локалних актера 1.0 

Спроводе: Национална асоцијација Канцеларија за младе, Омладински савез удружења – ОПЕНС, Национална 

асоцијација практичара/ки омладинског рада - НАПОР, Кровна организација младих Србије и Савез извиђача Србије. 

Финансира: Министарство туризма и омладине Републике Србије. 
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